

# 月子中心食物里现蛆虫 多名新生儿患病入院

本报讯 广西柳州市多名新生儿家长集体向政府部门投诉，家中产妇和新生儿入住该市一家月子中心，疑月子中心护理不当，且卫生管理存在问题，食物有异物，导致了7名婴儿先后出现感冒、肺炎等症状而住院。目前，相关部门介入调查。

据袁先生介绍，他想让妻子和孩子被照顾得好些，经朋友介绍，花费1.75万元选择了文昌路的爱心月子中心。8月8日，出生仅20天的女儿因出现连续6天感冒、呼吸急促等现象，被人民医院检查出是肺炎，入住NICU（新生儿重症监护病房）。

通过全国企业征信系统查询，记者发现涉事月子中心此前营业执照的经营范围不涉及母婴护理。

入住该月子中心的陈女士与袁先生有着相近的遭遇。住院期间，家长聊天时发现有多名住院的新生儿均来自爱心月子

中心。经过袁先生统计，8月初，该月子中心共有7名新生儿因上呼吸道感染引起新生儿肺炎等疾病住院。

8月22日，爱心月子中心领取了新的营业执照，在经营范围里增加了母婴护理服务。

另一名入住该月子中心的梁女士反映说，她在入住期间发现月子中心提供的食物有异物，一次为头发，一次是蛆虫。此外，她还发现月子中心的房间里有苍蝇、蟑螂等。

袁先生表示，该月子中心的每个妈妈都有独立的房间，新生儿则是集中在一间育婴室里进行护理，新生儿穿的衣服都是月子中心统一的服装，工作人员常用公用奶瓶给孩子喂水喂奶。如果其中一个孩子生病，没有及时发现并隔离，很容易造成交叉感染。

家长们通过查询还发现，该月子中心的经营范围此前并不涉及母婴护理。家长们因此认

为，该月子中心涉嫌超范围经营，且无《食品经营许可证》。此外，该月子中心还存在消防设施不足的问题。

对此，爱心月子中心负责人凌女士表示，育婴室每天都按规定进行消毒，宝宝们患上新生儿肺炎不是月子中心护理不当所致。这几名新生儿有初期感冒症状的时候她们曾建议就医却遭到家长拒绝。她认为，孩子患病，不排除被前来探视的家长传染的可能。月子中心的卫生环境良好，发现提供给梁女士的食物有异物后，立即进行了更换，也得到她的理解。希望由第三方有专业资质的机构对该事件进行鉴定。

对于家长们提出的证照不全等问题，凌女士解释说，月子中心是在2012年11月份登记注册的，当时工商系统里还没有月子中心这个类别的注册名称，工作人员称家政服务就含有母婴

护理等。她表示，8月22日，月子中心领取了新的营业执照，在经营范围里增加了母婴护理服务。

袁先生等人并不认可该负责人的说法，他们要求月子中心3倍赔偿月子护理费、新生儿住院治疗费等费用。双方协商未果后，袁先生等人集体向政府部门投诉。

柳州市鱼峰区食品药品监督管理局调查后发现，该月子中心未取得《食品经营许可证》或《小餐饮登记证》，厨房面积小于50平方米，供餐范围小，经营条件简单，执法人员依法下达《当场行政处罚决定书》和《责令改正通知书》。8月23日，鱼峰区食药监局再次到该月子中心调查，在厨房内发现有正在使用的炊具及切配的食物，遂对该中心拒不整改继续从事餐饮服务的行为进行立案调查。

目前，当地工商部门也介入了调查。（中新）

## 女孩在男友家自杀 家人索赔

男方：她不自重  
其死亡令房贬值

本报讯 新京报消息，下班回家发现同居女友自杀身亡，摆脱刑事嫌疑后，张某又被女友父母起诉至法院索赔。昨日上午，该案二审在北京市三中院开庭审理，此前张某被北京朝阳法院判决对女友的死承担15%的责任，他不服判决提起上诉。

经法院核实，2016年7月28日，朝阳公安分局接警称华严北里一处房间内有人死亡，29岁的女孩孙某吃安定药和百草枯自杀身亡，死在男友张某的房子里。根据尸检，女孩腿上有四处伤痕。

孙某的家属认为，是男方张某开车接女方到家中同居，也是张某给女孩买的安定药，在案发前对女孩进行了殴打，因此张某应该对女孩的死承担责任，起诉索赔80余万元。张某不同意承担任何赔偿，张父指出是女孩不自重，赖在男方家里不走，而且其死亡导致张家房屋贬值。

一审法院认为，张某和孙某是男女朋友关系，案发前发生过争吵，男方案发前明知女方有轻生迹象，本应相互关心、照顾，对女友的死亡有不可推卸的责任，酌情确定张某承担15%的责任，判决张某赔偿女方家属死亡赔偿金、精神损害抚慰金共计26万余元。张某不服提起上诉。

“我觉得我承担5%吧，我的责任就是为什么她吵架砸东西以后没报警。”昨日庭审上，张某称，他在相亲群认识的女方，认识几个月后女方就主动搬到自己家里同居。后来的相处中，双方发生矛盾女方就会扔、砸东西。案发前两三天女方把他的电视、电脑都砸了，所以他让女方搬离，“都商量好的周末搬走，结果我下班回来发现她自杀了”。张某称女友腿上的伤不是他打的，是砸东西伤的。

“我妹妹是家里唯一的大学生，父母用锄头犁地一点点供起的她，你们居然说她不自重。”昨日的庭审现场，死者的哥哥情绪激动，他认为妹妹一直很乖巧，之所以自杀是被男友逼的，男方有不可推卸的责任。

该案未当庭宣判。（刘洋）



## 开封77对情侣上演“熊抱女友” 男友当场累瘫

8月28日，河南开封铁塔公园，77对情侣聚集在千年铁塔下参加“熊抱女友”大赛，比比谁抱起女友的时间最长，比赛时，女友的身体不能落地，落地就被淘汰。

比赛一开始就进入白热化，情侣们都抖擞精神力争第一，30分钟后仍有二十多对在坚持，不过一些情侣已经“丢盔弃甲”，丢了面

具，掉了鞋子。

最后决赛异常激烈，从白天抱到黑夜，有的男友当场累瘫，一个多小时过去了仍有两对小情侣不分胜负，最终大家被他们的坚持所感动，一致通过让他们并列赢得冠军。

视觉中国

## 男子因酒店爆满开不了房殴打女员工

吉林警方正在寻人

本报讯 8月26日，吉林长春全安广场的某连锁酒店内，一位要开房的男子被告知没有房间后，开始大闹酒店，将前台的电脑、展示牌等物品砸向酒店女员工，导致该员工身体多处受伤。昨日上午，红星新闻记者联系到该女员工王女士，对方称目前涉事男子还没有找到，警方正在调查。

王女士告诉红星新闻记者，

8月26日晚上11点多，她和另外一个员工正在值班。由于是七夕前夕的周末，酒店在9点多已经满员。当时一对30岁左右的男女进入酒店，女子问员工没有身份证能不能开房。王女士称，因为确实已经满员，所以说没有住房了。男子以为是因为没有身份证不能开房间，于是开始大闹酒店。

王女士回忆称，男子一边骂

一边把前台上的物品扔向她，还试图从前台侧面进入对其进行殴打，最后被同行的女子拉开。但是怒气未消的男子又回到前台，提起办公电脑砸向她。王女士说，因为当场报了警，砸完东西，男子转身就离开了。她曾到酒店门口进行阻拦，但被对方推倒在地。

王女士称，她多次向男子进行解释，但对方根本不听。“没有

身份证不能开房间这也没错，更何况当时住满了”。她说，目前就是希望警方尽快找到涉事男子，“我不应该平白无故被打”。

事发之后，王女士到医院做了检查，多处软组织受伤，腿和胳膊都有瘀青。昨日上午，红星新闻记者致电长春南关区明康路派出所，民警称该案还在调查，具体情况不方便透露。

（红星）

## 京承高速 3辆货车相撞 已致3人遇难

本报讯 昨日凌晨3时30分，京承高速进京宽沟路段发生3辆货车相撞事故，有3人死亡，目前事故仍在处理，具体伤亡人数正在核实中。受事故路段影响，昨日早高峰，京承高速进京间歇交通管制，只有一条车道可以通行，导致早高峰京承高速进京道路堵车数公里，众多上班族因此迟到。

（中新）